

中咨海外咨询公司专家组 到我市考察中药材项目

本报讯 7月20日,市委副厅级干部陈中华会见了由中国国际工程咨询公司海外公司总经理助理吴东梅率领的调研专家组一行,双方就秦巴地区药用植物种质资源库建设及综合利用项目等相关工作进行了深入交流。

中国国际工程咨询公司是国务院国资委管理的中央骨干企业,是顺应我国投资体制改革,贯彻决策民主化、科学化而成立的国内规模最大的综合性工程咨询机构,在我国投资建设领域具有较大影响。此次专家组到达州,主要围绕我市道地中药材资源,开展秦巴地区药用植物种质资源库建设及综合利用项目的考察调研。

达州素有“川东药库”之称,境内拥有中(草)药资源2386种,中药材自然蕴藏量30万吨左右,乌梅、川木瓜、山苍子、川黄柏、天麻、党参等道地名优药材享誉国内外,尤其通川、达川、宣汉、

万源、开江、渠县历来都是中药材基地县,建有国家级中药材储备库。

陈中华对专家组来达表示欢迎,他指出,作为中药材资源大市,达州发展秦巴地区药用植物种质资源库建设及综合利用项目意义重大而深远。达州将全力做好服务工作,与中国国际工程咨询公司、中铁建设集团、中科院成都分院等一起,高起点、高标准制定好下一步方案,推动该项目的顺利实施,为达州经济社会发展注入强劲动力。

专家组专家介绍了考察调研情况和初步的思路、规划、打算,表示下一步将制定详细合作方案,不断拓展合作领域,推动达州中药材深加工、旅游康养等产业发展迈上新的台阶。

在达期间,调研专家组一行还参观考察了食品药品工业园区及市食药检所标本馆。

(本报记者 罗丹)

市政协民主评议 市农业局提案办理工作

本报讯 7月19日,市政协民主评议市农业局提案办理工作政情交流暨民主监督座谈会召开。市政协副主席张洪波出席会议并讲话。

张洪波指出,市政协向28个部门(单位)委派了民主监督小组,开展民主监督工作,旨在进一步强化政协民主监督工作,充分发挥民主监督员作用,推进被监督单位加强政风行风建设。他要求,评议组和民主监督小组成员,一定要坚持原则,工作主动,知情明政,切实担负起民主监督责任,实事求是,到位不越位、帮忙不添乱、支持不遮短,提出科学性、针对性强的合理化建议。作

为接受民主评议和民主监督的市农业局,要站位高、认识深、工作实,为委员们知情明政创造条件,反馈有关落实情况,促进民主评议和民主监督目的、目标的实现。

会上,与会人员先后到达州市农产品加工集中区、通川区磐石都市农业体验区等地实地察看。

会上,市农业局民主监督小组负责人介绍了民主监督小组工作情况;市农业局相关负责人汇报了提案办理工作情况;与会人员围绕我市农业工作进行了交流发言。

(本报记者 陈静)

昨日起 经开区木河路临时交通管制

本报讯 7月20日,记者从市交警支队获悉,为推进国道210线达州市环城公路二期工程建设,经市委、市政府批准,达州市经开区管委会决定从7月20日至10月20日对木河路与环城公路二期工程(K21+300-K21+780)重合段(达州经开区管委会二郎乡店子村境内)实施封闭施工。

据了解,为确保施工顺利进行和施工路段及周边道路交通有序、安全、畅通,7月20日上午9:00时至

10月20日24时,对木河路(达州经开区管委会二郎乡店子村境内段)实施全封闭施工。封闭施工期间,木河路(达州经开区管委会二郎乡店子村境内段)禁止车辆通行,行人按照现场执勤人员指挥通行;行经木河路(达州经开区管委会二郎乡店子村境内)的车辆,请绕行临江东路、七河路、金龙大道、木河路洲河大桥,绕行路段禁止车辆停放。

(曾猛 本报记者 刘欢)

冬病夏治“三伏贴”开贴了

本报讯 “三伏贴”是我国传统医学中最具特色的伏天疗法,也叫“三伏灸”,是灸法中的一种,因其选在每年的三伏天进行治疗,所以称为“三伏贴”。7月12日进入今年的初伏,通川区中医院冬病夏治“三伏贴”在这一天开贴。

7月15日一大早,通川区中医院的康复科聚集了不少市民,他们是专门来贴“三伏贴”的。市民郑大姐的母亲患有气管炎,早就用“三伏贴”治疗过,效果非常好。正好这几天自己身体不适,她一大早就赶到医院来贴“三伏贴”。她告诉记者,“三伏贴”最多贴4个小时,如果贴的过程中觉得烫的话就

要提前取下,不然容易起泡,不要用手挠,否则会抓破皮。

据通川区中医院康复科医生介绍,三伏天是一年人体阳气最旺盛的日子,敷贴的药物最容易由皮肤渗入穴位经络,通过经络气血直达脏腑,达到温补阳气、散寒驱邪的目的。

黄鹏告诉记者,“三伏贴”也并非人人适合,如孕妇、有严重心肺功能疾患的人、对药物过敏的人、皮肤长有疮疖以及皮肤有破损者;疾病发作期的病人;非虚寒性的疾病或体质阳热亢盛的人就不适合。“三伏贴”要坚持一个疗程或者长期贴才有较明显效果,建议连续敷贴3至5年。(本报记者 孟静)



三伏天 消防现役队、专职队同台竞技

近日,达州市消防支队举行2017年上半年职业技能比武竞赛。来自全市7个(市、区)大队、2个小型消防站专职队代表队、8个公安现役中队代表队领队和参赛队员等120余人参加竞赛。

竞赛项目包括400米消防接力、400米负重跑、3000米跑和100米负重跑以及95米双干线出移动水炮操等科目。比赛中,现役队和专职队队员不分你我,头顶烈日,挥洒汗水,同台竞技。(任康友 本报记者 闫军 摄)

快速通道拓宽改造项目 西段及立交桥工程正式动工

预计2018年春节前完成



建好快速通道 助推缓堵保畅

效果图

本报讯 为打通进出老城区通道,有效缓解老城区片区与西城拥堵状况,缓解该路段的交通压力,实现车辆有效分流,经多方多次论证、实地勘验,快速通道拓宽改造项目西段及立交桥工程于7月18日正式开工建设大幕。工程建设预计在2018年春节前完成。

快速通道拓宽改造项目被列为2017至2018年达州市中心城区十大民生实事工程之一。路线起于白塔路—朝阳路—快速通道交叉口,沿老城滨河路经黄泥滩滨水公园、红旗大桥、廊桥和通川桥,止于二马路电力公司滨河路口,规划道路总长约3.4公里。划分为三个标段:西段工程、立交桥工程及东段工程。建设范围包括道路、护栏、桥梁、地下通道、排水、照明、交通、管廊等部分。此外,沿路绿化将作为城市景观亮点重点打造,为达城再添一道亮丽风景。

据介绍,本次开工建设的是西段及立交桥工程两个标段。一标段将白塔路—朝阳路—快速通道平面交叉口,通过新建6条匝道改为立交,同时将朝阳中路凤凰大道至塔环路口段拓宽为40米(部分路段为38.5米)、双向8车道的城市主干道。二标段通过路基加宽及高架桥加宽,将现有快速通道拓宽为17米宽的城市主干道。

东段工程目前正在进行前期施工图设计工作,预计今年9月开工建设。(严开川 本报记者 程科)

达州“好吃嘴”日吃1吨小龙虾

超八成是“湖北产”,本地养殖前景广阔

如果说电视里下初雪要吃炸鸡和啤酒,那么盛夏的达城其实小龙虾和啤酒更配。据调查,达州市民夏季一天要吃掉4万只小龙虾,而我市场80%-90%的小龙虾来自湖北,巨大的养殖前景已开始吸引本地人投入小龙虾产业。

□本报记者 龚俊 特约记者 王晓林 见习记者 冯津榕

不是商家要价贵 实在是它太娇贵

“老板,给我称5斤小龙虾。”准备和兄弟伙打平伙的王先生下班后直奔通川区朝阳农贸市场,他今天的任务是买5斤小龙虾。“对不起,今天小龙虾卖完了,你明天早点说,我给你留起。”就在老板娘道歉的时候,一个伙计从门市后抱着一个大泡沫箱放在磅秤一称:“老板娘,只有26斤,不够送,怎么办?”

老板娘向王先生道解释:“这个是别个店里早就定了的,一共要50斤,我

都拿不出来,确实没得货……要不我不匀点给你,算你25元一斤?”

“前两个月才卖20元一斤得嘛?”面对老顾客的质疑,老板娘解释道,现在天气太热,小龙虾太娇贵了,打捞起来就挤在泡沫箱里,长途运输就算加冰,每天的损耗也实在不小。“我进的小龙虾现在已死了一大筐了,店里不收,顾客不要,所以只有涨5块钱了。”

达州吃货嘴很刁 死亡龙虾肉质松

王先生的兄弟伙老程曾经在裕溪街开过一家专卖小龙虾的大排档,对小龙虾的品质要求很高。

一大盆麻辣小龙虾很快被端上桌。老程说:“小龙虾一定要鲜活的,高蛋白的虾一旦死了,细菌滋生快,而且烹饪后肉质松散、口感不好,达城的‘好吃嘴’们张嘴就吃得出来。我以前开店,小龙虾全部要选精力旺盛的,奄奄一息的软胶虾一律不要。一些黑心商家用死亡变质的小龙虾做菜,靠添加剂提味,客人吃了一次就再也不会去了。”

小龙虾行情看好,他还开玩笑说,今年有高校开设了“小龙虾烹饪”专业,自己要读高中参加高考填报“小龙虾

烹饪”专业进修。

每天“消灭”4万只 本地龙虾份额少

“达州人每天大概要吃掉1吨小龙虾,按照一只小龙虾25克估算,也就是每天要吃4万只。”目前在大竹县通过土地流转的方式大力发展小龙虾养殖的程相告诉记者,预计到今年底,他的养殖规模将扩大到3200亩左右。

据程相介绍,由于养殖投入初期产量较低,公司目前每天能出塘的小龙虾仅数千斤,仅够下属餐饮企业使用,还没有外销。而达州80%-90%的小龙虾现在都来自湖北。

据了解,小龙虾消费市场的火爆,促使我市宣汉、渠县、开江等县均在大力发展小龙虾养殖,而大竹县更是在石河镇前锋村探索“稻虾共养”项目,其中合作社控股51%,剩余49%的利润拿出来给贫困户和村集体,通过鼓励贫困户和非贫困户积极参与,为当地脱贫攻坚增添助力。据预测,仅养虾一项,按每亩纯收入4000元计算,今年将为前锋村带来收益29.4万元,加上水稻产值、务工收入,预计可直接为当地群众带来经济利益超过100万元。

交警开设暑期教师学生驾考专场

■具体驾考时间:7月17日—9月8日

■所有科目采取每场加考或组织专场相结合的方式预约考试

■也可通过“互联网交通安全综合服务平台”预约其他场次考试

…[延伸阅读]

科目一:支队考场采取每天增加200人次预约考试;万源市瑞通驾校考场采取每周二、四增加20人次或专场预约考试;宣化县宣汉驾校考场每周三、五增加20人次或专场预约考试;开江县取英驾校考场每周二、四增加20人次或专场预约考试;大竹县兵峰驾校考场每周三、四增加20人次或专场预约考试;渠县蜀东驾校考场每周二、四增加20人次或专场预约考试。所有专场考试根据申请人数情况提前一周予以确定公布。

科目二:圣通、八益、天马考场每天增加30人次或专场预约考试;大竹兵峰考场每天增加30人次或专场预约考试;富明考场每周二、四增加20人次或专场预约考试;宣汉驾校考场每周二、三、五增加20人次或专场预约考试;渠县蜀东考场周一、三、

本报讯 为满足我市教师、学生在暑假期间参加汽车驾驶人考试的需求,经达州市公安局交警支队研究决定,将在7、8、9月组织暑期教师、学生驾考专场,具体驾考时间为7月17日—9月8日。

据了解,所有科目采取每场加考或组织专场相结合的方式预约考试,支队科目一考场随到随考,其他科目一考场和科目二、科目三道路驾驶技能考试由各驾校将符合条件的师生资料按考试计划报支队车管所网办中心申请预约考试。老师、学生也可根据

自己的实际培训情况,通过“互联网交通安全综合服务平台”预约其他场次的考试。

为有效保证师生专场考试需求,科目一和科目三安全文明驾驶常识10000余个考试名额,科目二5000余个考试名额,科目三道路驾驶技能5000余个考试名额,共计20000余人次。

享受专场考试对象为持有教师资格证证的老师、持有学生证的在校大学生和持有高考录取通知书的高中毕业生。

(曾猛 本报记者 刘欢)

自己的实际培训情况,通过“互联网交通安全综合服务平台”预约其他场次的考试。

为有效保证师生专场考试需求,科目一和科目三安全文明驾驶常识10000余个考试名额,科目二5000余个考试名额,科目三道路驾驶技能5000余个考试名额,共计20000余人次。

享受专场考试对象为持有教师资格证证的老师、持有学生证的在校大学生和持有高考录取通知书的高中毕业生。

(曾猛 本报记者 刘欢)

公 示

达州房地集团有限公司就箭亭子棚户区综合改造项目公开竞选《可行性研究评估》、《社会稳定风险评估》和《地质灾害评估》中介机构进行了评选,经综合评审,中元国际投资咨询有限公司在本次《可行性研究评估》和《社会稳定风险评估》评审中排名第一;核工业西南勘察设计研究院有限公司在本次《地质灾害评估》评审中排名第一,现予以公示。如对上述结果有任何疑问,请在5个工作日内与达州房地集团有限公司联系。

公示时间:2017年7月21日至7月27日
联系人:罗先生 电话:0818-2123218
达州房地集团有限公司
2017年7月20日

清算公告

经公司会议研究决定,并申报达州市达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案“(达达商)登记内备核字[2017]第2989号”,拟注销“达州市佳明轮胎有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。公司地址:达县南外镇通达东路167号侨兴苑A幢1-11号 联系人:李晓群 电话:13036636788
达州市佳明轮胎有限公司清算组
2017年7月20日

清算公告

经公司股东会议研究决定,并申报达州市达川区商务局(达州市达川区工商行政管理局)备案“(达达商)登记内备核字[2017]第3815号”,拟注销“达州市茂欢商贸有限公司”。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到我公司清偿债务,逾期将按相关规定处理。公司地址:达州市达川区景市镇拱桥坝村1社39号 联系人:蒲虹竹 电话:15892986375
达州市茂欢商贸有限公司清算组
2017年7月20日